

Comunicat de presă

_____2024

Lansare proiect: „Dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie «Dr. I. A. Sbârcea» cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Județul Brașov, în calitate de Beneficiar, implementează în perioada 27.12.2023-02.11.2024, proiectul „Dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie «Dr. I. A. Sbârcea» Brașov cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale”, finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)**/Pilonul V: Sănătate și Reziliență instituțională/COMPONENTA: 12 - Sănătate, Investiția:12. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: 12.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Contractul de finanțare nr. 1161/103/NOSO/27.12.2023 este semnat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru PNRR.

Numele beneficiarului: UAT Județul Brașov

Unitatea sanitară beneficiară de rezultatele proiectului este Spitalul Clinic de Obstetrică Ginecologie „Dr. I. A. Sbârcea” Brașov

Obiectivul general al proiectului:

Diminuarea decalajului față de standardele europene în reducerea riscurilor infecțiilor nosocomiale, prin îmbunătățirea infrastructurii din dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie „I. A. Sbârcea” Brașov cu echipamente performante, pentru asigurarea unui nivel înalt al bunăstării sociale a beneficiarilor deserviți.

Rezultate așteptate:

Implementarea proiectului va conduce la eficientizarea procesului de prevenire, control și combatere a infecțiilor nosocomiale și implicit la creșterea siguranței actului medical, în beneficiul pacienților.

Valoarea totală a proiectului este de 3.409.052,50 lei, din care:

- **valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA):** 2.864.750,00 lei;
- **valoarea TVA eligibilă aferentă:** 544.302,50 lei.

Codul proiectului: 1161/103/NOSO/2023

Persoană de contact: ec. Adelina Văsioiu - manager de proiect

Date de contact: telefon: 0268 410777/int. 430, e-mail: office@cjabrasov.ro.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României



Consiliul Județean
Brașov

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>